orell füssli Holding AG

Dietzingerstrasse 3, P.O. Box CH-8036 Zurich, Switzerland Phone +41 44 466 7273 Fax +41 44 466 7280 info@orellfuessli.com www.orellfuessli.com

Announcement to comply with ad hoc publicity requirements

For release on December 13, 2011, 7 a.m.

Orell Füssli: Unfavourable economic environment affects annual results

Zurich, December 13, 2011. The Orell Füssli Group is still being adversely affected by the economically unfavourable environment and now expects overall results for 2011 to be significantly lower than those reported in the previous year. The postponement of the start of production of Swiss banknotes planned for the 4th quarter of 2011 has contributed to this outcome. This postponement is due to delays in deliveries from a supplier. Production can now no longer be started this year. Consumer sentiment and the declining propensity to invest are also having a negative impact on results at the group's other two divisions. No more precise details of results can currently be provided; these will be published when the annual financial statements become available.

Contact:

Michel Kunz, CEO Orell Füssli, Phone +41 44 466 7273, ceo@orellfuessli.ch

Orell Füssli is an international industrial and trading group focusing on the core businesses of banknote & security printing, industrial systems used in the individualisation of security documents and branded products, and book retailing. The book publishing business has formed the traditional basis for the Zurich-based company since 1519. Orell Füssli generates sales of some CHF 320 million with some 1 000 employees at locations in 10 countries and is listed on the Swiss Stock Exchange.